

各支部で設定しているコンピュータチェックルールの
見直し及びコンピュータチェックルールの公開の取組
状況についての訂正について

令和2年3月31日に公表しました「各支部で設定しているコンピュータチェックルールの見直し及びコンピュータチェックルールの公開の取組状況について」において、コンピュータチェックの公開率に誤りがあることが判明しましたので、以下のとおり訂正し、お知らせするとともに、謹んでお詫び申し上げます。

今後、このようなことがないよう、手順の見直し及び多重確認を行うなど、チェック方法を改善し、再発防止に努めます。

<訂正内容>

5 ページ 「実施事例数及び公開事例数（2019年11月時点）」
コンピュータチェック実施事例数及び公開事例数の合計の「公開率」欄

誤					正		
合計	実施事例数	公開事例数	公開率	→	実施事例数	公開事例数	公開率
	1,658,070	1,391,059	74.1%		1,658,070	1,391,059	83.9%